

**Sycolin Road Phase III Road Improvements**  
**Purchase of Stream and Wetland Mitigation Bank Credits**  
**IFB No. 98301-FY14-04**  
**Addendum #1**  
**July 10, 2013**

**Questions and Answers:**

Question 1: Are you willing to waive the certificate of insurance requirement included in this IFB?

**Answer 1: Yes, the insurance requirement included in this IFB is waived.**

Question 2: Will a firm's SCC Certificate of Organization be sufficient documentation for Section IV, the Submission Requirements (item h.) which require a "Virginia SCC compliance form, complete and signed"?

**Answer 2: Yes.**

**End of Addendum #1**